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令和３年度「第２期 中野市子ども・子育て支援事業計画」の進捗状況について 

 
 第２期中野市子ども・子育て支援事業計画では、基本理念「子どもの健やかな成⻑をみんなで
支え、安心して子育て・子育ちできる中野市」のもと、５つの基本目標別に 20 の施策、53 の施
策項目と 112 の取組を掲げ、計画的に事業を進めるため、「中野市子ども・子育て会議」において
毎年度、進捗管理することとしております。 
 
 
【目次】 
 
１．第４章「施策の展開」関係【計画書(P41)】 
 
  ① 第２期 中野市子ども・子育て支援計画 進捗状況一覧表···································· 2 
 
  ② 第２期 中野市子ども・子育て支援事業計画 事業進捗管理シート ····················· 5 
 
  ■事業の進捗状況を次の基準により４段階で評価します。 
  【評価基準】 
   Ａ：達成・概ね達成（80%以上） 
   Ｂ：遅れている（50〜79％） 
   Ｃ：かなり遅れている・進んでいない（0〜49%） 
   Ｄ：廃止・組替え 
 
※令和２年度の進捗状況については、実績・評価及び目標設定を別々に実施しましたが、 

令和３年度の進捗状況は、様式を改めて、同時に行うことしました。 
 
 
 
２．第５章「子ども・子育て支援施策」関係【計画書（P57）】 
 
  ① 子ども・子育て支援事業 進捗管理シート ····························································· 42 
 
  ② 幼児期の教育・保育の提供体制 進捗管理シート ·················································· 49 
 
 
 
※令和２年度の進捗状況（第５章部分）については、省略しましたが、令和３年度からは、 

進捗管理を行います。 
  

資料２ 
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【評価】
Ａ
B
C
Ｄ

全
No

基本
目標

施策
項目
No

施策項目 評価 方向性 担当課
個票
頁

1 1 (1) 1 妊婦一般健康診査の実施 Ａ 継続 健康づくり課 5

2 1 (1) 2 マタニティクラス等の開催 Ａ 継続 健康づくり課 5

3 1 (1) 3 マタニティマークの普及 Ａ 継続 健康づくり課 5

4 1 (1) 4 不妊・不育症治療に対する支援 Ａ 継続 健康づくり課 6

5 1 (1) 5 子育て世代包括支援センター事業の実施 Ａ 継続 健康づくり課 6

6 1 (2) 1 子育て情報の提供 Ａ 継続 子育て課 6

7 1 (2) 2 出産後の不安の軽減 Ａ 継続 健康づくり課 7

8 1 (2) 3 育児不安に対する相談 Ａ 継続 健康づくり課・子ども相談室 7

9 1 (2) 4 産婦健康診査の実施 Ａ 継続 健康づくり課 7

10 1 (2) 5 子どもの虐待防止 Ａ 継続 子ども相談室 8

11 1 (3) 1 乳幼児健康診査の実施 Ａ 継続 健康づくり課 8

12 1 (3) 2 母子保健訪問相談事業の実施 Ａ 継続 健康づくり課 8

13 1 (3) 3 予防接種の実施 Ａ/B 継続 健康づくり課 9

14 1 (4) 1 食を通じた子育て支援の実施 Ａ 継続 健康づくり課 9

15 1 (4) 2 地産地消を生かした給食の提供 Ａ 継続 保育課 10

16 1 (5) 1 「家庭の日」の推進 Ａ 継続 子育て課 10

17 1 (5) 2 産前産後の休暇や育児休業制度の利用促進 Ａ 継続 健康づくり課 10

18 1 (5) 3 父親を対象とした子育て活動の促進 Ａ 継続 子育て課 11

19 1 (5) 4 保育参観等の実施 Ａ 継続 保育課 11

20 2 (1) 1 子育て支援センターを中心とする支援 Ａ 継続 子育て課 11

21 2 (1) 2 子育てサークル等の拡充 C 継続 子育て課 12

22 2 (1) 3 ファミリー・サポート・センター事業の実施 Ａ 継続 子育て課 12

23 2 (1) 4 子育て支援ショートステイ事業の実施 Ａ 継続 子育て課 12

24 2 (2) 1 子育て家庭への経済的支援① Ａ 継続 福祉課、子育て課 13

25 2 (2) 1 子育て家庭への経済的支援② Ａ 継続 保育課 13

26 2 (2) 1 子育て家庭への経済的支援③ Ａ 継続 保育課 13

27 2 (2) 1 子育て家庭への経済的支援④ Ａ 継続 学校教育課 14

28 2 (2) 1 子育て家庭への経済的支援⑤ Ａ 継続 学校教育課 14

29 2 (2) 1 子育て家庭への経済的支援⑥ Ａ 継続 福祉課 14

30 2 (2) 2 子どもの貧困対策① Ａ 継続 福祉課 15

31 2 (2) 2 子どもの貧困対策② Ａ 継続 福祉課・学校教育課 15

32 2 (2) 2 子どもの貧困対策③ Ａ 継続 福祉課 15

33 2 (3) 1 男女共同参画社会づくりの推進 Ａ 継続 人権・男女共同参画課 16

34 2 (3) 2 雇用対策の推進① Ａ 継続 商工観光課 16

35 2 (3) 2 雇用対策の推進② Ａ/B 継続 商工観光課 16

36 2 (3) 2 雇用対策の推進③ Ａ 継続 商工観光課 17

廃止・組替え

【令和３年度】　第２期　中野市子ども・子育て支援計画　進捗状況一覧表

R4.8.4 子ども・子育て会議資料

達成・概ね達成（80%以上）
遅れている（50～79％）
かなり遅れている・進んでいない（0～49%）



 3 / 51 
 

 
 
 
 
 

37 2 (4) 1 多様な保育サービスの提供① Ａ 継続 保育課 17

38 2 (4) 1 多様な保育サービスの提供② Ａ 継続 保育課 17

39 2 (4) 1 多様な保育サービスの提供③ Ａ 継続 保育課 18

40 2 (4) 1 多様な保育サービスの提供④ Ａ 継続 保育課 18

41 2 (4) 2 保育サービスの質の向上① Ａ 継続 保育課 18

42 2 (4) 2 保育サービスの質の向上② Ａ 継続 保育課 19

43 2 (4) 2 保育サービスの質の向上③ Ａ 継続 保育課 19

44 2 (4) 2 保育サービスの質の向上④ C 継続 保育課 19

45 2 (4) 3 放課後の児童の健全な育成① Ａ 継続 子育て課 20

46 2 (4) 3 放課後の児童の健全な育成② Ａ 継続 子育て課 20

47 2 (4) 3 放課後の児童の健全な育成③ Ａ 継続 福祉課 20

48 2 (5) 1 ひとり親家庭への支援① Ａ 継続 福祉課 21

49 2 (5) 1 ひとり親家庭への支援② Ａ 継続 福祉課 21

50 2 (5) 1 ひとり親家庭への支援③ Ａ 継続 福祉課 21

51 2 (5) 1 ひとり親家庭への支援④ Ａ 継続 福祉課・子ども相談室 22

52 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援① Ａ 継続 福祉課 22

53 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援② Ａ 継続 福祉課 22

54 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援③ Ａ 継続 福祉課 23

55 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援④ Ａ 継続 福祉課 23

56 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援⑤ Ａ 継続 福祉課 23

57 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援⑥ Ａ 継続 福祉課・子ども相談室 24

58 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援⑦ Ａ 継続 学校教育課 24

59 2 (5) 2 障がいのある子どもへの支援⑧ Ａ 継続 福祉課 24

60 3 (1) 1 子どもの権利を尊重する気風の醸成① Ａ 継続 子ども相談室 25

61 3 (1) 1 子どもの権利を尊重する気風の醸成② Ａ 継続 子育て課 25

62 3 (1) 1 子どもの権利を尊重する気風の醸成③ Ａ 継続 子ども相談室 25

63 3 (2) 1 青少年対策事業の実施① Ａ 継続 子育て課 26

64 3 (2) 1 青少年対策事業の実施② Ａ 継続 子育て課 26

65 3 (2) 1 青少年対策事業の実施③ Ａ 継続 子育て課 26

66 3 (3) 1 子ども相談の実施 Ａ 継続 子ども相談室 27

67 3 (3) 2 発育発達相談等の実施① Ａ 継続 子育て課・健康づくり課 27

68 3 (3) 2 発育発達相談等の実施② Ａ 継続 子ども相談室 27

69 3 (3) 3 保育所等における子育て相談の実施 Ａ 継続 保育課 28

70 3 (3) 4 子どもサポート連絡協議会の開催 Ａ 継続 子ども相談室 28

71 3 (3) 5 いじめ問題対策連絡協議会の開催 Ａ 継続 学校教育課 28

72 4 (1) 1 子どもたちが主体的に取り組める体験の場づくりと機会の提供① Ａ 継続 公民館・図書館 29

73 4 (1) 1 子どもたちが主体的に取り組める体験の場づくりと機会の提供② Ａ 継続 子育て課 29

74 4 (1) 2 子どもカフェ（子ども食堂）への支援① Ａ 継続 子育て課 29

75 4 (1) 2 子どもカフェ（子ども食堂）への支援② Ａ 継続 子育て課 30
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76 4 (2) 1  健康教育・相談事業の実施 A/B/C 継続 健康づくり課 30

77 4 (2) 2 心の健康相談の実施 Ａ 継続 健康づくり課 30

78 4 (2) 3 学習機会の提供 Ａ 継続 子育て課 31

79 4 (3) 1 青少年健全育成会等への支援 Ａ 継続 子育て課 31

80 4 (3) 2 PTA活動の実施 Ａ 継続 学校教育課 31

81 4 (3) 3 インターネットの適切・安心・安全な利用の普及啓発① Ａ 継続 学校教育課 32

82 4 (3) 4 インターネットの適切・安心・安全な利用の普及啓発② Ａ 継続 学校教育課 32

83 4 (3) 5 情報モラル教育の推進 Ａ 継続 学校教育課 32

84 4 (4) 1 小・中学校の充実【安全の確保】① Ａ 継続 学校教育課 33

85 4 (4) 1 小・中学校の充実【安全の確保】② Ａ 継続 学校教育課 33

86 4 (4) 2  小・中学校の充実【学校保健体育の充実】 Ａ 継続 学校教育課 33

87 4 (4) 3  小・中学校の充実【教職員研修の充実】 Ａ 継続 学校教育課 34

88 4 (4) 4 小・中学校の充実【学校運営内容の充実】① Ａ 継続 学校教育課 34

89 4 (4) 4 小・中学校の充実【学校運営内容の充実】② Ａ 継続 学校教育課 34

90 4 (4) 4 小・中学校の充実【学校運営内容の充実】③ Ａ 継続 学校教育課 35

91 4 (4) 4 小・中学校の充実【学校運営内容の充実】④ Ａ 継続 学校教育課 35

92 4 (4) 4 小・中学校の充実【学校運営内容の充実】⑤ Ａ 継続 学校教育課 35

93 4 (4) 4 小・中学校の充実【学校運営内容の充実】⑥ A/B 継続 学校教育課 36

94 4 (4) 5 小・中学校の充実【心の教育の充実】① Ａ 継続 学校教育課 36

95 4 (4) 5 小・中学校の充実【心の教育の充実】② Ａ 継続 学校教育課 36

96 4 (4) 5 小・中学校の充実【心の教育の充実】③ Ａ 継続 学校教育課 37

97 4 (4) 6 小・中学校の充実【教育環境の充実】① Ａ 継続 学校教育課 37

98 4 (4) 6 小・中学校の充実【教育環境の充実】② Ａ 継続 学校教育課 37

99 4 (4) 7 関係機関との連携強化 Ａ 継続 学校教育課 38

100 5 (1) 1 子育てしやすい環境づくり① Ａ 継続 子育て課 38

101 5 (1) 1 子育てしやすい環境づくり② Ａ 継続 子育て課 38

102 5 (1) 1 子育てしやすい環境づくり③ Ａ 継続 子育て課 39

103 5 (1) 1 子育てしやすい環境づくり④ Ａ 継続 子育て課 39

104 5 (2) 1 安全の確保 Ａ 継続 生活環境課 39

105 5 (2) 2 防犯対策事業の実施① C 継続 生活環境課 40

106 5 (2) 2 防犯対策事業の実施② B 継続 生活環境課 40

107 5 (2) 3 交通安全教育関係事業の実施① Ａ 継続 生活環境課 40

108 5 (2) 3 交通安全教育関係事業の実施② Ａ 継続 生活環境課 41

109 5 (2) 3 交通安全教育関係事業の実施③ Ａ 継続 保育課 41

110 5 (3) 1 男女共同で行う子育てへの支援① Ａ 継続 人権・男女共同参画課 41

111 5 (3) 1 男女共同で行う子育てへの支援② Ａ 継続 人権・男女共同参画課 42

112 5 (3) 2 女性相談窓口の設置 Ａ 継続 福祉課 42
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② ２期 中野市子ども・子育て支援事業計画 事業進捗管理シート 

 
 

 
 

 

基本目標

施策

施策項目 No.1

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

妊婦一般健康診査受診率 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

継　続

母子健康手帳交付時に、妊婦一般健康診査受診票を併せて交付した。

母子健康手帳交付者242人全員が妊婦一般健康診査を受診できた。

１．健やかに生み育てる環境づくり

１．安全な妊娠・出産への支援

妊婦一般健康診査の実施

妊娠期の健康管理及び安全安心な出産を目指し、妊婦の健康診査を進めます。

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
指標

計画書掲載ページ

Ｐ　４４

担当部署

健康づくり課

計画体系

施策・取組の内容

基本目標

施策

施策項目 No.2

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

マタニティクラス開催回数 8回 12回 10回 Ａ 8回

マタニティクラス参加延べ人数 延84人 延120人 90人 Ｂ 100人

育児教室開催回数 14回 20回 18回 Ａ 20回

育児教室参加延べ人数 延84組 延90組 延87組 Ａ 延90組

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

継　続 感染対策をしながら、継続していく。

夫婦や家族が妊娠期から子育て期までを安心して過ごせるように、妊娠・出産・育児について楽しく学ぶマタニティクラス及び育児教室を開
催する。

新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため中止した回もあったが、開催した教室は好評で育児不安等の解消につながった。

施策・取組の内容
夫婦や家族が、妊娠・出産・育児について楽しく学びながら、妊娠期を心身ともに健康で過ごせるよう、仲間づくりや育児不安の
解消の場として教室を開催します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

マタニティクラス等の開催 健康づくり課 Ｐ　４４

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

１．安全な妊娠・出産への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.3

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

マタニティマーク交付率 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

１．安全な妊娠・出産への支援 担当部署 計画書掲載ページ

継　続

マタニティマークの普及 健康づくり課 Ｐ　４４

母子健康手帳交付時にマタニティマークのキーホルダーの配布を行った。

母子健康手帳交付者242人全員に配布した。

施策・取組の内容
妊娠初期は、外見では妊婦とわかりづらいことから、マタニティマークを身につけることにより周囲に妊娠していることを知らせ、
妊婦への配慮を促します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.4

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

不妊治療・不育症治療者への相談対応 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

１．安全な妊娠・出産への支援 担当部署 計画書掲載ページ

継　続
相談があったケースには相談対応、治療費の助成を行った。
不妊治療・不育症治療の助成に対する周知を継続して実施。

不妊・不育症治療に対する支援 健康づくり課 Ｐ　４４

不妊治療・不育症治療者への相談対応を行うとともに、治療を行っている夫婦に対し、治療費の助成を行った。

相談件数　49件　(相談のみ10件)
不妊症治療　助成金申請者　38人
不育症治療　助成金申請者　1人

施策・取組の内容 不妊治療及び不育症治療を行っている夫婦の経済的負担の軽減を図るため、支援を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.5

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

妊産婦・乳幼児相談対応 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

１．安全な妊娠・出産への支援 担当部署 計画書掲載ページ

継　続

子育て世代包括支援センター事業の実施 健康づくり課 Ｐ　４４

妊産婦本人や家族、関係機関からの相談や乳幼児健診・予防接種の場で気になったケースのフォローを行った。

乳幼児健診及び予防接種等のほか随時相談に対応し、関係機関と連携しながらケースのフォローを行った。

施策・取組の内容
妊産婦、乳幼児の状況を把握し、必要に応じ関係機関と連携を図りながら妊娠期から子育て期まで一貫した切れ目のない支援
を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.6

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

子育て応援ガイドブック配布 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

２．育児不安の軽減と虐待発生予防 担当部署 計画書掲載ページ

継　続 継続して、子育て支援事業や子育てに関する情報を提供する。

子育て情報の提供 子育て課 Ｐ　４４

子育て応援ガイドブックの配布とホームページによる情報提供を実施した。

小学校2年生以下の児童等へ子育て応援ガイドブックを配布した。配布件数　3,450件

施策・取組の内容 子育て家庭向けに、行政及び地域が実施している子育て支援事業や子育てに関する情報を提供します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.7

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

産後ケア事業の情報提供 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

継　続

出産後の不安の軽減 健康づくり課 Ｐ　４５

産後ケアの必要な産婦及び新生児に対し、事業の提供を行った。

産後ケアの必要な産婦及び新生児が利用することができた。
産後ケア　　　　　13人　31日間
産後デイケア　　　９人　28日間

施策・取組の内容 出産後、特に保健指導を必要とする産婦及び新生児へ産後ケア事業等の支援を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

２．育児不安の軽減と虐待発生予防 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.8

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

相談への対応、関係機関との連
携を確実に実施

100% 100% 100% Ａ 100%

保護者や家族が育児不安の軽減
につながるよう適切な対応・支援
の実施

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

継　続 育児不安や、わが子への虐待不安を感じている保護者の相談を継続します。

育児不安に対する相談
健康づくり課
子ども相談室

Ｐ　４５

【健康づくり課】 随時、父母や家族からの相談に応じた。
【子ども相談室】 育児不安や、わが子への虐待不安を感じている保護者の相談に応じた。

【健康づくり課】 必要時関係期間と連携し、育児不安の相談の対応を行った。
【子ども相談室】 保護者や家族からの相談に対応し、必要な支援につなげた。

施策・取組の内容 育児不安や、わが子への虐待不安を感じている保護者の相談を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

２．育児不安の軽減と虐待発生予防 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.9

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

産婦健康診査受診率 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

２．育児不安の軽減と虐待発生予防 担当部署 計画書掲載ページ

産婦健康診査の実施 健康づくり課 Ｐ　４５

継　続

母子健康手帳交付時に、産婦健康診査受診票を併せて交付した。

母子健康手帳交付者数　242人全員に受診票を交付した。

施策・取組の内容 産後うつの予防や新生児の虐待予防等を図るため、産婦の健康診査を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.10

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

当該家庭への養育支援訪問の実施 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

２．育児不安の軽減と虐待発生予防 担当部署 計画書掲載ページ

子どもの虐待防止 子ども相談室 Ｐ　４５

継　続 児童虐待防止及び早期発見を図るため、健康づくり課と連携し養育支援訪問を継続します。

特に乳幼児期の児童虐待を警戒し、健康づくり課と連携して養育支援訪問を実施した。

養育支援訪問回数　34回

施策・取組の内容 児童虐待は身近で起こり得る生命の危機と捉え、関係機関との連携により、児童虐待の防止及び早期発見に努めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.11

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

【乳幼児健康診査実施回数・受診率】

・3か月児健診 11回　100％ 12回　100％ 12回　99.3％ Ａ 12回　100％

・7か月児健診　 11回　97.8％ 12回　100％ 12回　98.4％ Ａ 12回　100％

・1歳6か月児健診　 11回　97.5％ 12回　100％ 12回　98.2％ Ａ 12回　100％

・2歳児健診 9回　75.3％ 12回　100％ 12回　96.4％ Ａ 12回　100％

・3歳児健診　 11回　98.5％ 12回　100％ 12回　95.9％ Ａ 12回　100％

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

乳幼児健康診査の実施 健康づくり課 Ｐ　４５

継　続

健康保持増進及び医療等の適切な援助を行うため、健康診査を実施しました。

毎月乳幼児健診を実施することができた。

施策・取組の内容 乳幼児の発育や発達の状況を確認し、健康保持増進及び医療等の適切な援助を行うため、健康診査を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

３．子どもと母親への健康支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.12

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

乳児家庭全戸訪問率 96.8% 100% 97.3% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

母子保健訪問相談事業の実施 健康づくり課 Ｐ　４５

継　続

新生児・乳児家庭訪問指導を行った。
また、妊娠届出時の面接で、特定妊婦に該当した方には妊娠中から定期的に電話や訪問を実施したり、分娩予定医療機関と連携し継続
フォローを行った。

新生児・乳児家庭訪問249件行った。訪問指導を希望しなかった者もいたが、対象者全員に連絡をとり、電話で不安の軽減に努めた。

施策・取組の内容
妊娠・出産・育児に関する正しい知識の普及と、疾病等の早期発見及び育児不安の軽減を図るため、妊産婦、新生児等に対
し、保健師による家庭訪問指導を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

３．子どもと母親への健康支援 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.13

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

【予防接種実施人数】

・日本脳炎 （延べ人数）  1,498人 1,500人 773人 Ｂ 1,600人

・ＢＣＧ （延べ人数） 280人 280人 250人 Ａ 250人

・Ｂ型肝炎 （延べ人数） 782人 800人 761人 Ａ 800人

・水痘 （延べ人数） 584人 600人 520人 Ａ 600人

・麻しん風しん 617人 630人 581人 Ａ 610人

・ヒブ （延べ人数） 1,087人 1,100人 1,039人 Ａ 1,100人

・ロタウイルス （延べ人数） 229人 500人 547人 Ａ 600人

・四種混合 （延べ人数） 1,100人 1,150人 1,073人 Ａ 1,100人

・二種混合 352人 376人 345人 Ａ 376人

・小児用肺炎球菌 （延べ人数） 1,061人 1,100人 1036人 Ａ 1,100人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

感染症の予防を図るため各種予防接種を実施しました。

日本脳炎についてはワクチン不足により、対象者を絞って実施したので、例年より接種者数が少ないです。

継　続 引き続き、予防接種の重要性について啓発し、実施します。

施策・取組の内容 感染症の予防を図るため各種予防接種を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

予防接種の実施 健康づくり課 Ｐ　４５

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

３．子どもと母親への健康支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.14

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

集団栄養指導人数 739人 760人 769人 Ａ 770人

個別栄養指導人数 412人 430人 409人 Ａ 420人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

乳幼児期から各発達段階に応じ、子どもとその保護者に栄養指導などの食を通じた子育て支援を行う。

2歳児健診の個別指導において、感染症対策のため希望者のみの相談とした月があり目標値に達しなかった。

継　続 乳幼児健診において中止していた集団指導を段階的に再開する。

施策・取組の内容 乳幼児期から各発達段階に応じ、子どもとその保護者に栄養指導などの食を通じた子育て支援を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

食を通じた子育て支援の実施 健康づくり課 Ｐ　４５

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

４．食育の推進 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.15

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

保育所給食に地元産の食材を使
用し、安全・安心な給食提供と食
育の推進に取り組む園

11園 11園 11園 Ａ ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

地産地消を生かした給食の提供 保育課 Ｐ　４５

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

４．食育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

保育所給食に地元産の食材を使用し、安全・安心な給食提供と食育の推進に取り組んだ。

ぶどう狩り体験を実施するなど地産地消のための活動が行なえた。

継　続 地産地消を生かした給食の提供について、引き続き、取組を推進します。

施策・取組の内容 保育所給食等の食材に、安全・安心でおいしい地元産の食材を取り入れることにより、食と地域農業への関心を高めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.16

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

ホームページ掲載回数 1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

「家庭の日」の推進 子育て課 Ｐ　４６

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

５．家族全員による子育て活動の促進 担当部署 計画書掲載ページ

「いい育児の日（11月19日）」や「家族の日（11月第３日曜日）」を含め、子育て支援センターや保育所にてリーフレットを配布するとともに、公
式ホームページに関連情報を掲載し、イベント情報の提供や広報を行った。

「いい育児の日（11月19日）」や「家族の日（11月第３日曜日）」の推進について、情報の提供を行った。

継　続 今後も継続して情報の提供を行う。

施策・取組の内容 親子のふれあいを深め、ぬくもりのある家族づくりのため「家庭の日（毎月第３日曜日）」を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.17

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

母子手帳交付数 287人 290人 242人 Ａ 250人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

母子健康手帳の交付時に、産前産後休暇や育児休暇の制度の案内を行った。

母子手帳交付　242人全員にパンフレットを配布し、制度の案内を行った。

継　続

施策・取組の内容 産前産後の育児期にも安心して子育てが出来るように制度の利用を促進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

産前産後の休暇や育児休業制度の利用促進 健康づくり課 Ｐ　４６

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

５．家族全員による子育て活動の促進 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.18

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

育男（イクメン）手帳配布 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

父親を対象とした子育て活動の促進 子育て課 Ｐ　４６

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

５．家族全員による子育て活動の促進 担当部署 計画書掲載ページ

育男（イクメン）手帳の配布、男性の育児をサポートする情報を掲載したハンドブックを配布した。

妊娠届出時や転入時に全対象者へ配布できた。

継　続 父親を対象とした子育て活動の促進について、今後も継続して実施する。

施策・取組の内容 父親に対して、育児の知識や技術を身につけ、父親同士で情報交換できるような機会を提供します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.19

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

保育参観等の実施園数 11園 11園 11園 Ａ ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保育参観等の実施 保育課 Ｐ　４６

計画体系
１．健やかに生み育てる環境づくり

５．家族全員による子育て活動の促進 担当部署 計画書掲載ページ

新型コロナウイルス感染症の対策を講じながら、保育参観を全園で実施した。

新型コロナウイルス感染症の影響により、年度の前半は参観を中止した月もあったが、後半は規模を縮小しながら実施した。

継　続

施策・取組の内容 保育所において、家族が子どもと一緒に参加できる行事や交流機会を設け、子育て支援を促進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.20

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

相談会回数　　※変更 38回 38回 38回 Ａ 38回

講座数　　※変更 6回 6回 14回 Ａ 14回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子育て支援センターを中心とする支援 子育て課 Ｐ　４６

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

１．地域社会全体で子育て家庭を支援 担当部署 計画書掲載ページ

専門職等により保健相談会、歯科相談会、栄養相談会、就労相談会、助産師講座、救急救命講座及び交通安全教室を実施した。
子育てに役立つ情報について、ポスターやチラシ等により提供した。

各種相談会及び講座により子育て世帯への支援につながった。

継　続

施策・取組の内容
地域全体で子育てを支援していく基盤づくりのため、専門スタッフを配置した子育て支援センター等において、育児相談や情報
提供等を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.21

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

子育てサークル団体数 0 3 0 C 3

　※変更

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子育てサークル等の拡充 子育て課 Ｐ　４６

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

１．地域社会全体で子育て家庭を支援 担当部署 計画書掲載ページ

子育てサークルに対する活動の場の提供を行い、乳幼児を持つ親同士のネットワークづくりを支援する。

自主的な子育てサークルへの支援ができなかった。

継　続
子育てサークルに対する活動の場の提供を今後も継続して実施するとともに、立ち上げなどについての支援を検
討します。

施策・取組の内容
子育てサークルに対する活動の場の提供を行い、乳幼児を持つ親同士のネットワークづくりを支援し、地域における自主的な子
育てサークルの育成を図ります。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.22

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

提供会員への依頼 29回 25回 43回 Ａ 25回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

ファミリー・サポート・センター事業の実施 子育て課 Ｐ　４６

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

１．地域社会全体で子育て家庭を支援 担当部署 計画書掲載ページ

育児の援助が必要な人からの依頼に応じ、提供会員へ依頼をした。

広報やホームページにて利用拡大、提供会員数の増加を図った。
新型コロナウイルス感染拡大防止のため、研修会、交流会など実施できなかった。

継　続 相互援助活動について今後も継続して実施する。

施策・取組の内容 育児の援助が必要な人からの依頼に応じ、育児の援助が行える人を紹介する相互援助活動の橋渡しを行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.23

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

児童養護施設の利用人数 35人 41人 35人 Ａ 41人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子育て支援ショートステイ事業の実施 子育て課 Ｐ　４６

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

１．地域社会全体で子育て家庭を支援 担当部署 計画書掲載ページ

家庭での保育が一時的に困難となった児童を児童養護施設において一定期間養育及び保護を行った。

新型コロナウイルス感染症の影響により、キャンセルがあった。

継　続 引き続き、児童養護施設において一定期間養育及び保護を行う。

施策・取組の内容
保護者の疾病等により、家庭での保育が一時的に困難となった児童を児童養護施設において一定期間養育及び保護を行いま
す。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.24

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

児童手当　受給者数 2,884人 2,800人 2,816人 Ａ 2,700人

乳幼児等医療費　給付件数 39,205件 40,000件 45,026件 Ａ 40,000件

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

経済的な支援の取り組み①
子育て課
福祉課

Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ

児童手当の支給、乳幼児等医療費の助成など子育て家庭への支援を実施した。

・児童手当：受給者数　2,816人 　支給対象児童数　4,881人
・乳幼児等医療費：受給資格者数　4,936人 　給付延べ件数　45,026件

継　続 児童手当の支給、乳幼児等医療費の助成など子育て家庭への支援について、今後も継続して実施する。

施策・取組の内容 児童手当の支給、乳幼児等医療費の助成など子育て家庭への支援を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.25

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

３歳から５歳までの幼児教育・保
育の利用料を無償化対象児

1,003人 500人 1,007人 Ａ 500人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

対象児童に対し、幼児教育・保育の無償化を実施した。

無償化に伴い、保育料等の滞納額も減少し、経済的な支援の取組の一助となっている。

継　続 引き続き、無償化を実施します。

施策・取組の内容 ３歳から５歳までの幼児教育・保育の利用料を無償化します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

経済的な支援の取り組み② 保育課 Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.26

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

第３子以降保育料軽減実施者数 68件 ５件 67件 Ａ ５件

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保育所の保育料を国の徴収基準額より軽減したほか、市独自で第３子以降の保育料軽減を実施した。

保育料等の軽減により滞納額が減少し、経済的な支援の取組の一助となった。

継　続 引き続き、保育料の軽減を実施します。

施策・取組の内容 ３歳未満児の保育所の保育料を国の徴収基準額より軽減します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

経済的な支援の取り組み③ 保育課 Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.27

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

支給要件を満たし支給を希望す
る者への支給率100%を目指す

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

要保護・準要保護児童生徒就学援助費を支給し、必要な援助を行った。

認定者358名、支給者358名（100％）

継　続 引き続き、支援が必要な保護者に対し、支援を行います。

施策・取組の内容 経済的理由で就学困難な児童や生徒の保護者に対し必要な援助を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

経済的な支援の取り組み④ 学校教育課 Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.28

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

貸与申込者への貸与率100%を目
指す

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

中野市奨学基金の貸与により援助を実施した。

新規申込者：4人、貸与者：4人（100％）
継続貸与者：13人

継　続 引き続き、中野市奨学基金の貸与により援助を実施します。

施策・取組の内容 奨学基金による援助を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

経済的な支援の取り組み⑤ 学校教育課 Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.29

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

経済的理由で入院助産が困難な
妊産婦に対し入所措置の対応

実績なし 100% 実績なし Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

経済的理由で入院助産が困難な妊産婦に対し、入所措置を行い、援助する。

実績なし

継　続 引き続き、必要に応じ支援を行います。

施策・取組の内容 経済的理由で入院助産が困難な妊産婦に対し、入所措置を行い、援助します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

経済的な支援の取り組み⑥ 福祉課 Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.30

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

NPO法人や社会福祉協議会、民
間企業や学校との連携の中で、
子ども食堂やフードバンク事業、
相談支援等の紹介や利用に繋げ
る支援対応

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

NPO法人や社会福祉協議会、学校との連携の中で、子ども食堂やフードバンク事業等の紹介や利用により、支援を行った。

支援対応により子ども食堂やフードバンク事業等の紹介や利用に繋げることができた。

継　続 継続的な連携を行います。

施策・取組の内容
社会全体で理解を深めることが欠かせないことから、民間での活動の担い手の確保や地域における連携支援を、関係機関とと
もに継続してサポートしていきます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子どもの貧困対策① 福祉課 Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.31

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

就学援助制度の支給率 100% 100% 100% Ａ 100%

孤立化の防止や解消の支援対応 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

【学校教育課】就学援助制度による、学用品費の一部援助の他、スクールソーシャルワーカーからの働きかけで他機関との連携を図った。
【福祉課】NPO法人へ業務委託し居場所づくりや高校卒業資格取得の支援を行った。

【学校教育課】就学援助制度認定者358名、支給者358名（100％）
【福祉課】小学生3名、中学生2名、高校生8名に対し、居場所づくりや高校卒業資格取得の支援を行った。

継　続

施策・取組の内容 子どもの学習支援、居場所づくり、高校卒業資格の取得といった支援を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子どもの貧困対策②
学校教育課

福祉課
Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.32

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

社会参加の機会の確保や就労の
ための基盤を整える支援

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保護者の就労支援や働くことに悩みを持つ若者に一般就労に向けた訓練等の支援を行った。

社会参加の機会の確保や就労のための基盤を整える支援が行えた。

継　続

施策・取組の内容 保護者の就労支援や働くことに悩みを持つ若者に一般就労に向けた訓練等の支援を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子どもの貧困対策③ 福祉課 Ｐ　４７

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

２．経済的な支援の取り組み 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.33

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

男女共同参画セミナーの回数 4回 4回 4回 Ａ 4回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

男女共同参画社会づくりの推進 人権男女共同参画課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

３．家庭生活と職業生活の充実 担当部署 計画書掲載ページ

男女共同参画セミナーの開催

子育て世代の参加が少ない、特に男性の参加を促す工夫が必要。

継　続 子育てに対する男女共通の認識が持てるよう様々なテーマで働きかけます。

施策・取組の内容 各種講座や研修を通し、子育ての男女相互協力への人材育成と啓発を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.34

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

相談員数 3人 3人 3人 Ａ 2人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

相談員数を維持した。

ハローワーク（労働局）の方針もあり、相談員の確保が難しくなってきている。

継　続 相談員の確保に努め、職業相談室の充実を図ります。

施策・取組の内容 職業相談室の充実を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

雇用対策の推進① 商工観光課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

３．家庭生活と職業生活の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.35

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

中野地域職業訓練センター
利用者数

人 20,000人 24,341人 Ａ 20,000人

女性のための就職支援講座
受講者

人 20人 14人 Ｂ 15人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

中野地域職業訓練センターの指定管理者による自主事業の拡充等により、利用者の拡充を図った。

令和２年度にコワーキングスペースを整備したこともあり、多様な利用ができるようになっている。

継　続 中野地域職業訓練センターの利用者の増加を図ります。

施策・取組の内容 中野地域職業訓練センターを活用し、職業能力開発のための施策を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

雇用対策の推進② 商工観光課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

３．家庭生活と職業生活の充実 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.36

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

企業ガイドながの
発行支援

1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

「2023 企業ガイドながの 北信版」の発行支援として、作成経費の一部を負担した。

市内企業についても掲載されている「企業ガイドながの」の頒布、Web公開により、人材の確保に繋がる。

継　続 雇用確保人材育成事業等の推進について、継続・維持します。

施策・取組の内容 雇用確保人材育成事業等を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

雇用対策の推進③ 商工観光課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

３．家庭生活と職業生活の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.37

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

延長保育実施園 11園 11園 11園 Ａ ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

全園で延長保育を実施した。

延長保育の実施に係る職員の確保が課題である。

継　続 引き続き、全園で延長保育を実施します。

施策・取組の内容 保護者の勤務時間等に対応するため、延長保育を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

多様な保育サービスの提供① 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.38

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

一時的保育実施園 4園 4園 ４園 Ａ ３園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

一時的保育を４園、休日保育を１園で実施した。

一時的保育の外部委託を検討した。

継　続 引き続き、一時的保育及び休日保育を実施します。

施策・取組の内容 保護者の負担軽減や就労形態に対応するため、一時的保育、休日保育を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

多様な保育サービスの提供② 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ



 18 / 51 
 

 
 

 
 

 

基本目標

施策

施策項目 No.39

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

病児・病後児保育及び
病後児保育実施園

2園 2園 ２園 Ａ ２園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

病児・病後児保育を１施設、病後児保育を１園で実施した。

新型コロナウイルス感染症の影響で、利用者数は激減している。

継　続 引き続き、病児・病後児保育を実施します。

施策・取組の内容 病気の治療中又は回復期の児童を支援するため、病児・病後児保育を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

多様な保育サービスの提供③ 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.40

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

保育所整備計画の策定月 － 9月まで ８月 Ａ ３月まで

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保育所整備計画を策定し、老朽化した園の廃止、少人数園の統廃合を行った。

老朽化した保育所の計画的整備が今後も必要である。

継　続 保育所整備計画に基づき整備を進めます。

施策・取組の内容 児童の個性を豊かに育む環境を提供するため、老朽化した保育所の整備を計画的に進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

多様な保育サービスの提供④ 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.41

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

保育所職員研修実施園 11園 11園 11園 Ａ ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

新型コロナウイルス感染症の影響もあったが、参加可能な研修に参加した。

園内研修を中心に実施したほか、ＷＥＢ会議システムを活用した研修に取り組んだ。

継　続 引き続き、保育所職員研修を実施します。

施策・取組の内容 保育サービス向上のための保育所職員研修等を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

保育サービスの質の向上① 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.42

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

苦情相談窓口設置園 11園 11園 11園 Ａ ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保育所に苦情相談窓口を設置した。

苦情窓口を設置し、相談を受け付けた。

継　続 引き続き、苦情相談窓口を設置します。

施策・取組の内容 保育所に苦情相談窓口を設置し、苦情相談に対応します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

保育サービスの質の向上② 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.43

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

認可外保育所施設
補助実施園

１園 １園 １園 Ａ １園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

認可外保育施設に対し、運営費を補助した。

新型コロナウイルス感染症による休園に伴う代替保育について補助要綱を整備した。

継　続 引き続き、認可外保育施設に対する運営費補助を行います。

施策・取組の内容 認可外保育施設の児童の処遇向上を図るため、運営費を補助します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

保育サービスの質の向上③ 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.44

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

地域のお年寄りと交流を
実施する園

実績なし 11園 ０園 C ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

祖父母参観等を通じた交流を行った。

新型コロナウイルス感染症の影響により、交流ができなかった。

継　続 新型コロナウイルス感染防止対策をしながら交流を行います。

施策・取組の内容 地域のお年寄りと積極的に交流します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

保育サービスの質の向上④ 保育課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.45

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

利用希望の受入れ割合 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

放課後の児童の健全育成について、放課後児童クラブ及び児童センターで実施した。

13放課後児童クラブ、２児童センター
登録児童数　814人

継　続 放課後の児童の健全な育成について、今後も継続して実施する。

施策・取組の内容 放課後児童クラブ、児童センターを開設します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

放課後の児童の健全な育成① 子育て課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.46

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

要望のあった児童の遊び場整備
事業補助金の交付

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

希望する区へ児童の遊び場整備事業補助金の交付を行った。

要望　２件、実施　２件　（100%）

継　続 今後も各区からの要望に対応し、支援する。

施策・取組の内容 地域における児童の遊び場の整備を支援します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

放課後の児童の健全な育成② 子育て課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.47

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

放課後等デイサービスの支援を
通じて適切な遊びや生活の場の
提供

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

放課後等デイサービスの支援を通じて適切な遊びや生活の場を提供した。

放課後等デイサービスの支援を通じて適切な遊びや生活の場の提供ができた。

継　続

施策・取組の内容 障がい児の自立支援の促進を図るため、適切な遊びや生活の場を提供します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

放課後の児童の健全な育成③ 福祉課 Ｐ　４８

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

４．多様なニーズに合わせた保育サービス等の充実 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.48

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

経済的自立や生活の安定をはかる
ため、母子父子寡婦福祉資金の貸
付や医療費の助成などの経済的支
援の他に、養育費確保の助言や、
長野県就労支援員と連携し就労支
援の対応

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

母子父子寡婦福祉資金の貸付や、福祉医療費制度による医療費の助成など経済的支援を行った。

ひとり親家庭の経済的自立や生活の安定が図れた。

継　続

施策・取組の内容 経済的自立や生活の安定を図るための母子父子寡婦福祉資金貸付金の貸付けや医療費の助成など経済的支援をします。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

ひとり親家庭への支援① 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.49

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

母子父子自立支援員を配置し、
生活全般の相談と自立に必要な
指導助言

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

母子父子自立支援員による生活全般の相談や、自立の為の助言を行った。

ひとり親家庭への相談、助言により支援が行えた。

継　続 必要に応じ相談と指導助言を行います。

施策・取組の内容 母子父子自立支援員を配置し、生活全般の相談と自立に必要な指導助言をします。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

ひとり親家庭への支援② 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.50

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

児童扶養手当申請者への支給 100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

児童扶養手当を支給した。

支給者数　303人

継　続

施策・取組の内容 生活の安定と自立を援助するため、児童扶養手当を支給します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

ひとり親家庭への支援③ 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.51

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

暴力により緊急に保護する必要
がある母子の相談支援

100% 100% 100% Ａ 100%

当該母子に対する早急な対応・支
援の実施

100% 100% 100 Ａ 100

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

【福祉課】　女性相談員と連携をとり相談や助言を行った。
【子ども相談室】　警察介入案件については、児童相談所と連携し対応した。

【福祉課】　保護する必要がある母子を支援できた。
【子ども相談室】　DVに起因する緊急児童保護０件、面前DV児童数28件

継　続 継続して必要に応じ支援を行い、緊急保護が必要な児童は児童相談所と連携のうえ対応します。

施策・取組の内容 暴力により緊急に保護する必要がある母子を支援します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

ひとり親家庭への支援④
福祉課

子ども相談室
Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.52

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

タイムケア事業を提供し、介護
サービスの提供を行う

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

タイムケア事業を提供し、介護サービスの提供を行った。

時間単位での介護サービスを支援できた。

継　続 継続して介護サービスの支援を行います。

施策・取組の内容 時間単位での介護サービスを支援します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援① 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.53

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

補装具や日常生活用具の給付を
行う

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

補装具や日常生活用具の給付を行った。

給付対象者全員へ給付ができた。

継　続

施策・取組の内容 日常生活の利便を図るため、補装具や日常生活用具の給付等をします。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援② 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.54

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

特別児童扶養手当申請者への支
給

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

福祉医療費制度による医療費の助成及び特別児童扶養手当の申請受付等を行った。

特別児童扶養手当の受給者数　91人（県支給）

継　続

施策・取組の内容 医療費の助成や特別児童扶養手当を支給します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援③ 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.55

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

放課後等デイサービスの提供を
通じて支援を行う

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

放課後等デイサービスの提供を通じて支援を行った。

身体介護等日常生活や集団生活への適応訓練の支援を行えた。

継　続

施策・取組の内容 身体介護等日常生活や集団生活への適応訓練を支援します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援④ 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.56

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

保育所等訪問サービスの提供を
通じて支援を行う

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保育所等訪問サービスの提供を通じて支援を行った。

支援の必要な子どもへ支援ができた。

継　続

施策・取組の内容 障がい児保育や特別支援教育をします。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援④ 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.57

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

障がいのある子どもや、その家族
に対する適切な相談支援の実施

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

【福祉課】適宜適切に相談・支援を行った。
【子ども相談室】関係機関と連携し、相談対応を行った。福祉サービスが必要な子どもについては福祉課に引き継いだ。

【福祉課】適宜適切に相談・支援を行った。
【子ども相談室】相談件数291件

継　続
【福祉課】継続して適宜適切に相談支援を行います。
【子ども相談室】関係機関と連携し、早期の発見と相談対応を目指します。

施策・取組の内容 発達障がい等の障がいのある子どもに対して相談・支援をします。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援⑤
福祉課

子ども相談室
Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.58

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

支給要件を満たし支給を希望す
る者への支給率

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

特別支援教育就学援助費を支給し、必要な援助を行った。

認定者128名、支給者128名（100％）

継　続 引き続き、必要な支援を行います。

施策・取組の内容 特別支援学級に在籍する児童や生徒の保護者に対し就学のための経済的支援を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援⑥ 学校教育課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.59

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

第２期障がい児福祉計画の進捗
状況を適切に評価する回数

1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

第2期障がい児福祉計画の評価を行った。

第2期障がい児福祉計画の推進を図った。

継　続

施策・取組の内容 第１期障がい児福祉計画の推進を図ります。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

障がいのある子どもへの支援⑦ 福祉課 Ｐ　４９

計画体系
２．子育て家庭を支援する体制づくり

５．特別な援助を要する家庭への支援 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.60

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

ホームページ掲載回数 1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

公式ホームページにて児童虐待防止に関する情報を発信した。

ホームページ掲載回数1回

継　続 児童虐待防止啓発に関する情報を、様々な手段を講じて継続します。

施策・取組の内容 日頃から、虐待を許さない社会づくりなど子どもに対する人権意識の高揚を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子どもの権利を尊重する気風の醸成① 子ども相談室 Ｐ　４９

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

１．子どもの権利を尊重する社会風土の醸成 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.61

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

ホームページ掲載回数 1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子どもの権利を尊重する気風の醸成② 子育て課 Ｐ　４９

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

１．子どもの権利を尊重する社会風土の醸成 担当部署 計画書掲載ページ

公式ホームページに関連情報を掲載し、標語募集や広報を行った。

公式ホームページに関連情報を掲載し広報を行った。

継　続 公式ホームページに関連情報を掲載するなど、今後も継続して実施します。

施策・取組の内容
毎年５月５日（こどもの日）から一週間の「児童福祉週間」において、児童福祉のスローガン等を周知し、児童福祉の理念の周
知と児童を取り巻く諸問題の社会喚起を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.62

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

市内保育園・幼稚園・小学校の保
護者向けに啓発資料の配布
期間中オレンジリボンの着用・配
布

1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子どもの権利を尊重する気風の醸成③ 子ども相談室 Ｐ　４９

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

１．子どもの権利を尊重する社会風土の醸成 担当部署 計画書掲載ページ

11月の「児童虐待防止推進月間」において、児童虐待防止の啓発を推進した。

市内保育園・幼稚園・小中学校の保護者向けに、「たたかれていい子どもなんて、いないんだよ」啓発チラシを配布した。
オレンジリボンの着用、児童センターでのオレンジリボン作成、イベントでのオレンジリボン配布をし啓発活動を行った。

継　続 児童虐待防止啓発に関する情報を、様々な手段を講じて継続します。

施策・取組の内容 毎年11月の「児童虐待防止推進月間」において、児童虐待防止の啓発を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.63

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

少年育成委員による街頭啓発活
動回数

45回 40回 75回 Ａ 40回

青少年健全育成協力店 159店 150店 157店 Ａ 150店

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

青少年対策事業の実施① 子育て課 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

２．子どもを見守る地域社会の連携 担当部署 計画書掲載ページ

少年が多く集まる場所において、非行少年等を早期に発見し、必要に応じて注意や助言をするため、少年育成委員が班別、計画的に巡回
して実施した。

少年育成委員による街頭啓発活動を75回行った。青少年健全育成協力店は157店。

継　続

施策・取組の内容 少年育成センターを設置し、少年補導活動や有害環境の浄化活動を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.64

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

青少年健全育成市民集会の
開催回数

1回/年 1回/年 1回/年 Ａ －

街頭啓発活動 － － － － 40回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

青少年対策事業の実施② 子育て課 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

２．子どもを見守る地域社会の連携 担当部署 計画書掲載ページ

青少年健全育成の啓発のため、市民集会と少年育成委員による街頭啓発活動を実施した。

学んで育てる市民のつどいの開催　　実施日：12月19日（日）　　内容：講演　　参加者：約100人
街頭啓発活動を75回実施

継　続

施策・取組の内容 青少年健全育成について、関係機関と連携を深めるとともに街頭啓発活動等を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.65

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

要望のあった子ども地域活動促
進事業補助金の交付

100% 100% 100% Ａ 100%

要望のあった社会教育関係団体
活動事業補助金の交付

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

青少年対策事業の実施③ 子育て課 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

２．子どもを見守る地域社会の連携 担当部署 計画書掲載ページ

青少年の健全育成活動の推進のため、各地区育成会等で行う子ども地域活動促進事業と社会教育関係団体活動事業に補助をする。

子ども地域活動促進事業補助金　52団体
社会教育関係団体活動事業補助金（各地区青少年健全育成会ほか）　　12団体

継　続

施策・取組の内容 地域ぐるみで青少年の健全育成を推進するため、青少年健全育成団体の活動を支援します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.66

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

要相談者に対する、専門相談員
による面談・電話相談の実施

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子ども相談の実施 子ども相談室 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

３．子どもに関する相談体制の充実 担当部署 計画書掲載ページ

専門の資格を有する相談員を配置し、子どもに関する相談に対応した。

相談件数：2,761件

継　続 専門の資格を有する相談員を配置し、子どもに関する相談に対応します。

施策・取組の内容 子ども相談室に専門の相談員を配置し、面談・電話相談等により乳幼児から満18歳までの子ども相談を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.67

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

健康相談会回数 10回 12回 9回 Ｂ 12回

栄養相談会回数 8回 10回 9回 Ａ 10回

歯科相談会回数 6回 8回 6回 Ａ 8回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

発育発達相談等の実施①
子育て課

健康づくり課
Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

３．子どもに関する相談体制の充実 担当部署 計画書掲載ページ

子育ての不安軽減のため、保健師による保健相談、栄養士による栄養相談、歯科衛生士による歯科相談を子育て支援センター
（３センター）において実施した。

保健相談　9回、栄養相談　 9回、歯科相談　 6回

継　続 引き続き、乳幼児や家族が安心して過ごせるように支援センターにおいて保健相談等を実施します。

施策・取組の内容 子育て支援センターにおいて、保健師等による保健相談等を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.68

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

園訪問回数 89回 91回 94回 Ａ 87回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

発育発達相談等の実施② 子ども相談室 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

３．子どもに関する相談体制の充実 担当部署 計画書掲載ページ

発達障がいサポートマネージャー等を派遣し、専門的な相談を実施した。

園訪問　94回

継　続 全ての子どもが快適な集団生活を過ごすための支援ついて継続します。

施策・取組の内容 発達障がいサポートマネージャー等が保育所、認定こども園、幼稚園を巡回し、保育活動における発育発達相談を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.69

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

相談実施園の数 11園 11園 11園 Ａ ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保育所等における子育て相談の実施 保育課 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

３．子どもに関する相談体制の充実 担当部署 計画書掲載ページ

全園で保護者からの子育て相談に応じた。

新型コロナウイルス感染症の感染拡大により実施が難しかった。

継　続

施策・取組の内容 保護者の悩みを解消するため、保育士等による乳幼児の子育て相談を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.70

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

代表者会議開催回数 2回 2回 2回 Ａ 2回

実務者会議開催回数 3回 3回 3回 Ａ 3回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子どもサポート連絡協議会の開催 子ども相談室 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

３．子どもに関する相談体制の充実 担当部署 計画書掲載ページ

代表者会議、実務者会議を実施し、関係機関と情報共有等を行った。

代表者会議　2回（書面による）
実務者会議　3回

継　続

施策・取組の内容
虐待をはじめとする要保護児童や暴力行為等の問題を抱える子どもとその保護者の適切な保護や支援を進めるため、中野市
子どもサポート連絡協議会を運営し、支援に努めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.71

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

いじめ問題対策連絡協議会での
いじめ報告数等の会議の回数

2回 2回 2回 Ａ 2回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

いじめ問題対策連絡協議会の開催 学校教育課 Ｐ　５０

計画体系
３．豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり

３．子どもに関する相談体制の充実 担当部署 計画書掲載ページ

学校から相談のあった事案に対し、事案解決に向け取組んだ。

新型コロナウイルス感染症の流行により、令和３年度は集まっての開催できなかったが、資料を送付し、現状把握や課題等を認識すること
ができた。学校・地域・関係機関等連携を図り、中野市のいじめ防止について協議していく。

継　続

施策・取組の内容
児童生徒のいじめ問題の克服に向けて、学校、地域、関係機関等が連携を図り、いじめ防止等の取り組みについて協議しま
す。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.72

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

中央公民館開催　回数 6回 7回 3回 C 6回

中央公民館開催　参加人数 64人 164人 121人 Ｂ 149人

北部公民館開催　回数 6回 10回 10回 Ａ 10回

西部公民館開催　回数 2回 16回 14回 Ａ 18回

豊田公民館開催　回数 9回 7回 6回 Ａ 7回

図書館開催　回数 2回 11回 11回 Ａ 11回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

公民館、図書館において子どもたちが主体的に取り組め、体験できる教室、講座等を開催した。

【公民館】　新型コロナウイルス感染症の対応が苦慮されるところではあるが、引き続き子どもたちが主体的に取り組める生活・自然体験や
芸術・文化体験等の機会をつくるために講座等の開催を進めます。
【図書館】　令和３年度は新型コロナの影響があっても延期して予定通りの事業を実施できたが、今後も新型コロナの影響により、新型コロ
ナ対策本部からの指示に基づき閉館にされるため、計画した事業が実施できない可能性がある。

継　続

施策・取組の内容
地域や公民館・図書館等において、研修会や子どもたちが主体的に取り組める生活・自然体験、芸術・文化体験等の場づくりと
機会を提供します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子どもたちが主体的に取り組める体験の場づくりと機会の提供①
公民館
図書館

Ｐ　５１

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

１．多様な体験機会の拡大と自立を促す企画・事業の充実 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.73

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

リーダー研修会参加校数 全小学校 全小学校 ２校 C 全小学校

ぽっぷ教室開催校数 ５校 ４校 ５校 Ａ ５校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子どもたちが主体的に取り組める体験の場づくりと機会の提供② 子育て課 Ｐ　５１

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

１．多様な体験機会の拡大と自立を促す企画・事業の充実 担当部署 計画書掲載ページ

リーダー研修会（市内５年生対象）及びぽっぷ教室を開催し、学校間・異年齢間の交流を図った。

リーダー講習会：１回開催、16人参加（市内新型コロナウイルス蔓延のため、２回中止）
ぽっぷ教室：４校、登録児童135人で57回実施

継　続
今後も継続して実施していくとともに、大規模小学校でも実施できるよう小学校との協議、実施内容の検討が必要
と考える。

施策・取組の内容 学校間・異年齢間の交流を図り、子どもたちの自主性や創造性を育むための活動を促進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.74

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

広報紙及び
ホームページ掲載回数

1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

【新】子どもカフェ数 6 7 8 Ａ 10

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子どもカフェ（子ども食堂）への支援① 子育て課 Ｐ　５１

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

１．多様な体験機会の拡大と自立を促す企画・事業の充実 担当部署 計画書掲載ページ

市公式ホームページに子どもカフェに関する情報を掲載したとともに、子どもカフェの運営に活用できる情報の提供や広報（チラシの配布な
ど）を行った。

公式ホームぺージなどで実施状況の情報発信を行った。
令和３年度に子どもカフェの実施団体数が、２団体増えて８団体となった。

継　続 子どもカフェに関する情報提供を今後も継続してを実施するとともに、立ち上げや運営に関する支援を検討します。

施策・取組の内容 広報紙やホームページ等により子どもカフェに関する情報を提供し、理解の促進を図ります。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.75

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

関係機関への協力要請数 1回/年 1回/年 1回/年 Ａ 1回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子どもカフェ（子ども食堂）への支援② 子育て課 Ｐ　５１

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

１．多様な体験機会の拡大と自立を促す企画・事業の充実 担当部署 計画書掲載ページ

市の公共施設の利用調整等を行ったほか、社会福祉協議会や北信地域振興局などと連携し、関係機関へ協力要請を行った。

県が設置している「北信地域子ども応援プラットフォーム」に参画して、地域が一体となって子どもの居場所づくりを推進するための連携や支
援を行ったとともに、会場や食材、資金確保などについて関係機関との調整や協力要請を行った。
子どもカフェの活動が継続できるよう、引き続き、支援及び連携するとともに、実施団体と情報交換などを行い、必要な支援について研究す
る必要がある。

継　続 社会福祉協議会や北信地域振興局などと連携し、関係機関へ協力要請を行っていきます。

施策・取組の内容
市の公共施設や地域の施設の利用調整等を行うほか、子どもカフェの取り組みを応援していただける関係機関へ協力要請を
行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.76

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

学校健康教育 件数 8件 10件 4件 C 10件

学校健康教育 延べ人数 637人 700人 301人 C 700人

家庭訪問　延べ回数 7回 7回 11回 Ａ 10回

健康相談　延べ回数 2回 2回 1回 Ｂ 1回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

学校健康教育を行うほか、個々のケースに対応した家庭訪問、健康相談を実施しました。

学校健康教育　４件　延301人　　　学校健康教育は新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により、実績が少なくなった。
家庭訪問　実１人　延11回
健康相談　実１人　延１回

継　続 引き続き、学校の養護教諭等と連携し、児童・生徒の健康教育の機会を作ります。

施策・取組の内容 地域、学校等を訪問し、健康教育を行うほか、個々のケースに対応し、家庭訪問を実施します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

健康教育・相談事業の実施 健康づくり課 Ｐ　５１

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

２．思春期の心と身体の健康づくり 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.77

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

思春期相談回数 5回 ５回 ６回 Ａ ６回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

こころの専門医による個別健康相談を行いました。

思春期相談　4人　延5回

継　続 引き続き、学校の養護教諭等と連携し、児童・生徒の健康相談の機会を作ります。

施策・取組の内容 心の問題に対して、こころの専門医による個別健康相談を行います。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

心の健康相談の実施 健康づくり課 Ｐ　５１

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

２．思春期の心と身体の健康づくり 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.78

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

次世代の親となるための中学生
のための子育て理解講座回数

11回 12回 10回 Ａ 12回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

学習機会の提供 子育て課 Ｐ　５１

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

２．思春期の心と身体の健康づくり 担当部署 計画書掲載ページ

次世代の親となるための中学生のための子育て理解講座を市内４中学校で学年ごとに開催した。
講師：北信総合病院の周産期医療センター思春期保健相談士

開催：市内４中学校　10回
（新型コロナウイルス蔓延により、２回中止　中止については、後日啓発紙を配布）

継　続 子育て理解講座について、今後も継続して実施する。

施策・取組の内容 次世代の親となる中学生のための子育て理解講座を開催します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.79

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

要望のあった社会教育関係団体
活動事業補助金の交付率

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

青少年健全育成会等への支援 子育て課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

３．子どもの活動を支援する施策 担当部署 計画書掲載ページ

各地区青少年健全育成会ほか地域ぐるみで青少年の健全育成をする団体に補助金を交付し、支援をする。

要望（申請）のあった社会教育関係団体活動事業補助金（各地区青少年健全育成会ほか）について、すべての団体へ補助金を交付
補助金申請・交付件数：12件

継　続 青少年健全育成会等への支援について、今後も継続して実施する。

施策・取組の内容 地域ぐるみで青少年の健全育成を推進するため、青少年健全育成会等への支援を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.80

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

研修会や各種集会等への参加 － ２回 ３回 Ａ ２回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

ＰＴＡ活動の実施 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

３．子どもの活動を支援する施策 担当部署 計画書掲載ページ

人権学習に取り組み、人権についての研修や講演会への参加し学習した。

研修会の開催や各種集会への参加により教育環境の向上を図ることができた。

継　続

施策・取組の内容 保護者と教師が連携を密にし、研修会の開催や各種集会への参加により教育環境の向上を図ります。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度



 32 / 51 
 

 
 

 
 

 
 

基本目標

施策

施策項目 No.81

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

「スマホ、タブレット、ゲーム機等
に関するアンケート」の実施校数

全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

インターネットの適切・安心・安全な利用の普及啓発① 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

３．子どもの活動を支援する施策 担当部署 計画書掲載ページ

「スマホ、タブレット、ゲーム機等に関するアンケート」を実施しました。

スマートフォン、ゲーム機等の所持の低年齢化が進んでいます。

継　続

施策・取組の内容
子どもが利用する携帯電話におけるフィルタリングソフトまたはサービスの普及促進等に努め、有害情報から子どもを守りま
す。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.82

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

メディアコントロール週間の実施
校数

全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

インターネットの適切・安心・安全な利用の普及啓発② 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

３．子どもの活動を支援する施策 担当部署 計画書掲載ページ

各学校におけるメディアコントロールの推進。

スマホ、ゲーム機依存症の子どもの増加が懸念されます。

継　続

施策・取組の内容 各種メディアへの過度な依存による弊害について啓発するとともに、情報モラル教育を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.83

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

中野市小中学校ICT活用研究委
員会の開催回数

4回/年 4回/年 ３回/年 Ａ ４回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

各学校における情報活用能力の向上、育成を図った。

メディアをめぐるトラブルへの発展事案の増加が懸念されます。

継　続

施策・取組の内容 各学校でICT教育推進と共に情報モラル教育を推進します。また、SNSルールづくりを検討します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

情報モラル教育の推進 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

３．子どもの活動を支援する施策 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.84

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

交通安全教室の実施校数 全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

各学校における、交通安全教育の実施。

各学校における、交通安全教育の実施をした。

継　続 年間を通して、家庭や地域と連携した交通安全教育の充実を図ります。

施策・取組の内容 通学路のパトロール、登下校時の見守り・声がけなど地域ボランティアによる安全対策を促進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【安全の確保】① 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.85

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

安全教育・防災教育の実施校数 全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

各学校における、安全教育・防災教育の実施。

各学校における、安全教育・防災教育の実施をした。

継　続 引き続き、安全教育、防災教育を実施します。

施策・取組の内容 家庭、地域、学校、関係機関と連携し、防犯・防災等の連絡体制の充実を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【安全の確保】② 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.86

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

健康診断・検診受診率 100% 100% 99.70% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

校医等による健康診断の実施。
専門機関への健康診断の委託。

令和４年度に受診率100％となるよう、保護者に周知徹底を図っていく。

継　続 引き続き、健診業務等の充実を図ります。

施策・取組の内容 健康診断、健康管理、保健体育を充実し、児童生徒を健やかに育成します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【学校保健体育の充実】 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.87

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

職員研修計画に沿った研修の実
施率

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

各学校における、職員研修計画に沿った研修を実施。

各学校で計画した職員研修計画について実施できた。

継　続 引き続き、教職員の自主的、自発的な研修を推進します。

施策・取組の内容 教職員の能力開発、指導力の向上をめざした、自主的、自発的な研修を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【教職員研修の充実】 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.88

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

学力検査（NRT.CRT)の実施校数
Q-U検査の実施校数

全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

学力検査（NRT.CRT)の実施。
Q-U検査の実施。

学力検査（NRT.CRT)を実施することができた。
Q-U検査を実施することができた。

継　続 検査結果を分析し、授業改善に努め、更なる学力の向上を図ります。

施策・取組の内容 一人ひとりに応じた指導を通じて、学力基礎・基本の定着を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【学校運営内容の充実】① 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.89

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

研究会実施校率 －
80%以上

(9校)
100%

(11校)
Ａ

80%以上
(9校)

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

講師を招き、教育力向上プランに沿った研究会の実施。

コロナ禍の中でも、工夫し実施することができた。

継　続 引き続き、学校目標の具現化のための特色ある教育を推進します。

施策・取組の内容 各学校に応じた学校教育目標の具現化を図るための特色ある教育を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【学校運営内容の充実】② 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.90

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

児童・生徒用学校評価アンケート
で授業でタブレットなどのICT機器
をほぼ毎日使用したと答える児童
生徒の割合

－ 50%以上 50% Ａ 80％以上

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

タブレット端末の整備
実物投影機等の賃貸借

児童生徒のメディアリテラシーの向上のため、学校における取組が必要。

継　続 学習活動の中での、ＩＣＴの有効な活用を図ります。

施策・取組の内容 情報活用能力を生かして、新しい時代に生きる力を身につけるためにＩＣＴ教育を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【学校運営内容の充実】③ 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.91

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

外国語指導助手（ＡＬＴ）の
配置人数【小学校】

2人 2人 2人 Ａ 2人

外国語指導助手（ＡＬＴ）の
配置人数【中学校】

3人 3人 3人 Ａ 3人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

外国語指導助手（ＡＬＴ）の配置
小学校２人
中学校３人

小・中学校の連携

継　続

施策・取組の内容 異文化理解の向上を図るため、児童生徒の外国語教育を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【学校運営内容の充実】④ 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.92

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

教育支援員の配置校 全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

教育支援員の配置
就学相談委員会の開催
就学前教育相談の委託

障害のある児童生徒に対し、一人一人のニーズに応じた支援を図った。

継　続 一人ひとりに適切な学びの場を多面的に検討し、必要な支援します。

施策・取組の内容 障がいのある児童生徒に対し、関係機関と連携して、一人ひとりのニーズに応じた特別支援教育を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【学校運営内容の充実】⑤ 学校教育課 Ｐ　５２

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.93

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

信州型コミュニティスクールの実
施校

－ 全11校 全11校 Ａ 全11校

学校支援ボランティア数 － 400人 267人 Ｂ 400人

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

信州型コミュニティスクール学校運営委員会負担金の交付

信州型コミュニティスクール学校運営委員会負担金の交付を行った。
新型コロナウイルス感染症拡大により、ボランティア等の規模を縮小して行った。

継　続 地域と学校との関係づくりを更に目指します。

施策・取組の内容 学校と地域住民の協働による地域に開かれた信頼される学校づくりのため、信州型コミュニティスクールを推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【学校運営内容の充実】⑥ 学校教育課 Ｐ　５３

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.94

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

人権に関する各種会議等の
開催数

－ 3回/年 3回/年 Ａ 3回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

人権教育の推進
キャリア教育の推進

各学校人権担当者教諭等における人権に関する市主催会議を年３回実施できた。また、各学校では地域等の各代表者を招き、人権に関す
る懇話会等を実施できた。

継　続 引き続き、人権教育、キャリア教育を推進します。

施策・取組の内容 学校、地域、行政が連携し、発達段階に応じた生活体験を通して他人を思いやる心豊かな人間性を育てる教育を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【心の教育の充実】① 学校教育課 Ｐ　５３

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.95

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

地域学習推進事業負担金の
交付申請校数

全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

地域学習推進事業負担金の交付

コロナ禍における校外の方との交流の在り方

継　続 創意工夫を活かした、ふるさと学習や体験活動を充実させます。

施策・取組の内容 地域を知り、地域を愛し、地域を誇りに思う心を育てる教育を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【心の教育の充実】② 学校教育課 Ｐ　５３

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.96

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

スクールソーシャルワーカーの
配置人数

1名 1名 1名 Ａ 1名

スクールカウンセラーの
配置人数

4名 4名 4名 Ａ 4名

教育相談員の配置人数 1名 1名 1名 Ａ 1名

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

スクールソーシャルワーカー１名、スクールカウンセラー４名、教育相談員１名の配置。

相談体制の充実を図ることができた。

継　続

施策・取組の内容 いじめや不登校等の相談体制を充実するとともに、適切な支援により児童生徒の自立に向けた取り組みを推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【心の教育の充実】③ 学校教育課 Ｐ　５３

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.97

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

校舎内外装の改修 0校 1校 1校 Ａ 1校

トイレの洋式化（校数） ６校 ２校 ４校 Ａ ３校

トイレの洋式化（台数） 49台 24台 27台 Ａ 12台

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

トイレの洋式化、エアコンの設置

故障、修繕箇所を優先し、計画的にトイレの洋式化や施設の長寿命化を図る。

継　続 引き続き、トイレの洋式化や学校施設のバリアフリー化を目指し快適な教育環境の整備を進めます。

施策・取組の内容 快適で安全な学習環境を維持するため校舎等の改修や修繕を計画的に進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【教育環境の充実】① 学校教育課 Ｐ　５３

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.98

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

教室への電子黒板設置校 全11校 全11校 全11校 Ａ 全11校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

情報通信環境ネットワークの整備（GIGAスクール構想）

ICT機器を用いた授業実施が図られる。
設備・機器の更新費用等に多額の予算が必要である。

継　続

施策・取組の内容 総合的な学習や情報教育など、多様化する教育内容に応じた施設、設備の充実を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

小・中学校の充実【教育環境の充実】② 学校教育課 Ｐ　５３

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ



 38 / 51 
 

 
 

 
 

 

基本目標

施策

施策項目 No.99

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

幼保小連絡会の開催回数 2回/年 2回/年 2回/年 Ａ 2回/年

小中連絡会の開催回数 3回/年 3回/年 3回/年 Ａ 3回/年

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

園児、児童、生徒の重要な情報について関係機関で情報共有を図った。

高校へのつなぎも大事に進めます。

継　続

施策・取組の内容 幼稚園、保育所と小学校、中学校との連携を強化します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

関係機関との連携強化 学校教育課 Ｐ　５３

計画体系
４．次代を担う心身ともにたくましい人づくり

４．魅力ある学校教育の推進 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.100

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

授乳やおむつ替えに必要なス
ペースの提供
（市役所、公民館、子育て支援セ
ンター）

通年提供 通年提供 通年提供 Ａ 通年提供

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

公共施設をはじめ、日常的に外出頻度の高い身近な施設において、授乳やおむつ替えに必要なスペース、子ども用トイレなどの整備を促進
した。

授乳やおむつ替えに必要なスペースの提供を行った。（市役所、公民館、子育て支援センター）

継　続

施策・取組の内容 公共施設を中心に、市民ニーズに対応した環境整備を推進するなど、子育てしやすい環境づくりを進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子育てしやすい環境づくり① 子育て課 Ｐ　５３

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

１．快適な生活空間の整備 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.101

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

要望のあった児童の遊び場整備
事業補助金の交付

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

児童の遊び場整備の要望のあった区へ児童の遊び場整備のための補助金を交付する。

要望　２件、実施　２件　（100%）

継　続 今後も各区からの要望に対応し、支援する。

施策・取組の内容 地域における児童の遊び場の整備を支援します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子育てしやすい環境づくり② 子育て課 Ｐ　５３

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

１．快適な生活空間の整備 担当部署 計画書掲載ページ



 39 / 51 
 

 
 

 
 

 
 

基本目標

施策

施策項目 No.102

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

市役所、豊田支所、保健セン
ター、子育て支援センター、公民
館で赤ちゃんの駅を提供

通年提供 通年提供 通年提供 Ａ 通年提供

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

市役所、保健センター、子育て支援センター、公民館で提供した。

「赤ちゃんの駅」について、公式ホームページに掲載し情報発信を行った。

継　続

施策・取組の内容 「赤ちゃんの駅」の充実に努めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子育てしやすい環境づくり③ 子育て課 Ｐ　５３

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

１．快適な生活空間の整備 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.103

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

子育て支援センター、保健セン
ター、公民館にステッカーとポス
ターを掲示

通年掲示 通年掲示 通年掲示 Ａ 通年掲示

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子育て支援センター、保健センター、公民館にそれぞれステッカーとポスターを掲示し、普及に努めた。

子育て支援センター、保健センター、公民館にそれぞれステッカーとポスターを掲示した。

継　続 引き続きステッカー、ポスターを掲示し、普及に努めます。

施策・取組の内容 「WEラブ赤ちゃんプロジェクト」の普及に努めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

子育てしやすい環境づくり④ 子育て課 Ｐ　５３

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

１．快適な生活空間の整備 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.104

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

防犯パトロールの回数 396回 450回 412回 Ａ 450回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

安全安心な街づくりに向け、防犯パトロールを実施した。

防犯パトロールを412回実施した。

継　続 安全安心な街づくりを継続するため、防犯パトロール等を引き続き、実施します。

施策・取組の内容 家庭、地域、学校、関係機関と連携し、防犯活動を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

安全の確保 生活環境課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

２．子どもの安心・安全の確保 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.105

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

防犯灯の整備数 162灯 150灯 68灯 C 100灯

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

区が実施する防犯灯整備事業に対して、事業費の補助を行った。

新規：33灯　　更新：35灯　　合計：68灯

継　続

施策・取組の内容 通学路の環境整備を図るため防犯灯整備への支援を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

防犯対策事業の実施① 生活環境課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

２．子どもの安心・安全の確保 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.106

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

青色回転灯装備車による防犯パ
トロールの回数

558回 600回 420回 Ｂ 600回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

犯罪被害を未然に防止するため、青色回転灯装備車による防犯パトロールを実施した。

防犯パトロールを420回実施した。

継　続

施策・取組の内容 通学・通園時間を中心に青色防犯パトロールを実施し、犯罪被害を未然に防止します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

防犯対策事業の実施② 生活環境課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

２．子どもの安心・安全の確保 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.107

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

交通安全運動の推進回数 4回 4回 ４回 Ａ ４回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

関係機関等と連携をし、交通安全運動の推進を実施した。

交通安全運動の推進を４回実施した。

継　続

施策・取組の内容 家庭、学校、地域や関係機関、団体との相互連携により交通安全運動を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

交通安全教育関係事業の実施① 生活環境課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

２．子どもの安心・安全の確保 担当部署 計画書掲載ページ
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基本目標

施策

施策項目 No.108

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

自転車運転技能講習会の
実施校数

7校 7校 ７校 Ａ ７校

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

子どもの交通事故による被害をなくすため、小学生を対象に正しい自転車の乗り方の知識及び技術の指導を実施した。

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、自転車運転技能講習会を実施できない学校もあったが、資料等を活用し、自転車の乗り方など
の指導を行った。

継　続

施策・取組の内容 小学生を対象に正しい自転車の乗り方の知識及び技術を指導します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

交通安全教育関係事業の実施② 生活環境課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

２．子どもの安心・安全の確保 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.109

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

交通安全教室の実施園 11園 11園 11園 Ａ ９園

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

保育園全園で交通安全教室を開催しました。

実施し、啓発活動の一助となった。

継　続

施策・取組の内容 保育所等において、交通安全教室を開催します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

交通安全教育関係事業の実施③ 保育課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

２．子どもの安心・安全の確保 担当部署 計画書掲載ページ

基本目標

施策

施策項目 No.110

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

啓発広報誌「交差点」の発行 3回 3回 ３回 Ａ ３回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

男女共同で行う子育てへの支援① 人権・男女共同参画課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

３．子育ての男女相互協力への応援 担当部署 計画書掲載ページ

・広報なかのに啓発広報誌「交差点」を年３回掲載
・男女共同参画出前講座２回

性別による固定的な役割分担意識解消に向けた啓発。

継　続 互いに尊重しあい自分らしさを発揮できる意識の啓発を引き続き行います。

施策・取組の内容 固定的な性別役割分担意識を解消し、女性と男性が平等な立場で能力や個性を発揮できるよう、意識改革を進めます。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
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基本目標

施策

施策項目 No.111

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

男女共同参画セミナーの回数 4回 4回 ４回 Ａ ４回

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

男女共同で行う子育てへの支援② 人権・男女共同参画課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

３．子育ての男女相互協力への応援 担当部署 計画書掲載ページ

男女共同参画セミナーの開催

子育て世代の参加が少ない、特に男性の参加を促す工夫が必要。

継　続 子育てに対する男女共通の認識が持てるよう様々なテーマで働きかけます。

施策・取組の内容 各種講座や研修会を通し、男女共同の子育てへの啓発を推進します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

基本目標

施策

施策項目 No.112

目標値 実績 目標値 実績 評価 目標値 実績 目標値 実績 目標値 実績

専門の女性相談員を配置し、ＤＶ
や子育て中の悩み等を抱えてい
る女性の相談支援対応

100% 100% 100% Ａ 100%

取組内容

成果・課題

今後の方向性
（取組内容）

面談と電話で相談を受け、話すことで落ち着く場合と、離婚や貧困、ひとり親支援は必要な制度を伝えたり、DVは中野警察生活安全課と連
携をとりながら実施した。

専門の女性相談員を配置し、ＤＶや子育て中の悩み等を抱えている女性の相談に対応できた。

継　続

施策・取組の内容 専門の女性相談員を配置し、子育て中の悩みなどを抱えている女性の相談を受け、共に解決の道を探します。

指標
令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

女性相談窓口の設置 福祉課 Ｐ　５４

計画体系
５．子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり

３．子育ての男女相互協力への応援 担当部署 計画書掲載ページ
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２．第５章「子ども・子育て支援施策」関係【計画書（P57）】 
  ① 子ども・子育て支援事業 進捗管理シート 
 

 
 

 
 
 
 

No 1 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 健康づくり課 P　６０

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

確保方策 1 1 1 1 1

実績 1 1

特記事項

子ども又はその保護者の身近な場所で、教育・保育施設や地域の子育て支援事業等の情報提
供及び必要に応じ相談・助言等を行うとともに、関係機関との連絡調整等を実施する事業です。

利用者支援事業

妊産婦、乳幼児の状況を把握し、必要に応じ関係機関と連携を図りながら切れ目のない支援を
継続して実施します。

利用者支援事業　≪単位：か所≫

No 2 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 子育て課 P　６０

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

確保方策 4 4 4 4 4

実績 4 4

特記事項

地域子育て支援拠点事業

乳幼児及びその保護者が相互の交流を行う場所を開設し、子育てについての相談、情報の提
供、助言を行う事業です。

子で参加出来る行事の計画、子育てサークル活動の援助、保護者の育児不安に対する相談等
を積極的に行い、利用者に寄り添った事業を継続して実施します。

令和4年4月から児童センターにおいて連携型事業を実施している。（２増）

地域子育て支援拠点事業　≪単位：か所≫
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No 3 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 健康づくり課 P　６０

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み 4,242 4,144 4,032 3,976 3,850

確保方策 4,242 4,144 4,032 3,976 3,850

実績 5,141 5,105

特記事項

妊婦一般健康診査

妊婦の健康の保持及び増進を図るため、妊婦に対する健康診査として、①健康状態の把握、②
検査計測、③保健指導を実施するとともに、妊娠期間中の適時に必要に応じた医学的検査を実
施する事業です。

妊婦の健康管理及び母子の健康保持増進を図るうえで必要な事業であることから、継続して実
施します。

妊婦一般健康診査　≪単位：人（延べ人数）≫

No 4 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 健康づくり課 P　６１

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み 303 296 288 284 275

確保方策 303 296 288 284 275

実績 244 249

特記事項

乳児家庭全戸訪問事業

生後４か月までの乳児のいる全ての家庭を訪問し、子育て支援に関する情報提供や養育環境
等の把握を行う事業です。

早期からの適切な支援が出来るよう、各家庭を訪問し、各家庭の状況に応じた指導、育児支援
を継続して実施します。

乳児家庭全戸訪問事業　≪単位：人（実人数）≫
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No 5 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 子ども相談室 P　６１

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み 9 9 9 9 9

確保方策 9 9 9 9 9

実績 9 9

特記事項

養育支援訪問事業

養育支援が特に必要な家庭に対して、その居宅を訪問し、養育に関する指導・助言等を行うこと
により、当該家庭の適切な養育の実施を確保する事業です。

子どもを守る地域ネットワーク機能強化事業（その他要保護児童等の支援に資する事業）要保護
児童対策協議会（子どもを守る地域ネットワーク）の機能強化を図るため、調整機関職員やネット
ワーク構成員（関係機関）の専門性強化と、ネットワーク機関間の連携強化を図り、養育支援の
必要な家庭の居宅訪問、指導、助言等現在実施の内容を基本として実施していきます。また、関
係機関との連携を密にして、支援が必要な対象者を発見し、虐待等を未然に防げるように必要な
支援を実施します。

養育支援訪問事業　≪単位：人（実人数）≫

No 6 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 子育て課 P　６１

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み 41 41 41 41 41

確保方策 41 41 41 41 41

実績 36 35

特記事項

子育て短期支援事業（ショートステイ）

保護者の疾病等の理由により、家庭において養育が受けることが一時的に困難になった児童に
ついて、児童養護施設等に入所させ、必要な保護を行う事業です。

子育て家庭の負担の軽減を図るうえで必要な事業であることから、継続して実施します。

子育て短期支援事業　≪単位：人（延べ人数）≫
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No 7 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 子育て課 P　６２

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み 5 5 5 5 5

確保方策 5 5 5 5 5

実績 29 43

特記事項

ファミリー・サポート・センター事業

乳幼児や小学生等の児童を有する子育て中の保護者を会員として、児童の預かり等の援助を受
けることを希望する者と当該援助を行うことを希望する者との相互援助活動に関する連絡、調整
を行う事業です。

提供会員として登録していただくための研修会を開催し、子育てを地域で支援するための組織づ
くりを図ります。また、事業の周知を図り、引き続き提供会員の確保に努めます。

ファミリー・サポート・センター事業（就学児対象）　≪単位：人（延べ人数）≫

No 8 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 保育課 P　６２

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み
(人：延べ人数)

2,012 1,971 1,926 1,885 1,836

確保方策①+② 8,700 8,700 8,700 8,700 8,700

一時預かり事業① 8,400 8,400 8,400 8,400 8,400

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄ事業② 300 300 300 300 300

実績 1,379 1,668

特記事項

一時預かり事業

家庭において保育を受けることが一時的に困難となった乳幼児について、主として昼間におい
て、認定こども園、幼稚園、保育所、地域子育て支援拠点その他の場所において、一時的に預
かり、必要な保護を行う事業です。
この事業は、幼稚園における在園児を対象とした預かり保育と保育所等における一時預かりに
分けられます。

現行の体制を維持することを基本とし、必要な提供体制の確保を行っていきます。

一時預かり事業（幼稚園型Ⅰ・Ⅱを除く）　≪単位：人（延べ人数）≫

一時預かり事業の外部委託を検討し、令和５年から実施できるよう準備を進めた。
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No 9 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 保育課 P　６２

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み 407 398 389 385 377

確保方策 407 398 389 385 377

実績 197 202

特記事項

延長保育事業

保育認定を受けた子どもについて、通常の利用日及び利用時間以外の日及び時間において、認
定こども園、保育所等において保育を実施する事業です。

児童人口の減少とともに利用実績も減少傾向にあります。そのため、現行の体制を維持すること
を基本とし、必要な提供体制の確保を行っていきます。

延長保育事業　≪単位：人（実人数）≫

No 10 担当部署 計画書掲載ページ

事業名 保育課 P　６３

内容

確保方策等

区分 令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

量の見込み 506 495 484 477 467

確保方策 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400

実績 84 57

特記事項

病児保育事業

病児について、病院・保育所等に付設された専用スペース等において、看護師等が一時的に保
育等する事業です。

現行の体制を維持することを基本とし、必要な提供体制の確保を行っていきます。また、利用状
況は、横ばいであることから、積極的な事業の周知を図ります。

病児保育事業　≪単位：人（延べ人数）≫

新型コロナウイルス感染症の影響により、実績が大きく減少した。
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11 担当部署 計画書掲載ページ

子育て課 P　６３・６８

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

488 503 516 531 533

665 655 655 655 655

340 328

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

488 503 516 531 533

488 503 516 531 533

340 328

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

学校数 8 7 7 7 7

一体型 4 3 4 5 5

学校数 8 7

一体型 4 3

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

学校数 8 7 7 7 7

一体型 4 3 4 5 5

連携型 1 1 1 1 2

開設割合 62.5% 57.0% 71.4% 85.7% 100.0%

学校数 8 7

一体型 4 3

連携型 1 1

開設割合 62.5% 57.1%

(1) 放課後児童クラブの年度ごとの量の見込み及び目標整備量　≪単位：人≫

量の見込み

確保方策

実績

特記事項

放課後児童クラブ(放課後児童健全育成事業)

保護者が労働等により昼間家庭にいない小学校に就学している児童に対し、授業の終了後に小
学校の余裕教室、児童館等を利用して適切な遊び及び生活の場を与えて、その健全な育成を図
る事業です。（10クラブ：R4.4.1現在）

現行の体制を維持することを基本としますが、小学校の統合に関係する施設は、小学校内又は
小学校近隣で開所できるよう提供施設の見直しを行います。
具体的には、高社小学校区の放課後児童クラブは、高社小学校近隣に施設を整備し、令和４年
度に開所、豊田小学校区の放課後児童クラブは、豊田小学校内に施設を整備し、令和３年度に
開所します。

放課後児童クラブ　≪単位：人（実人数）≫

新型コロナウイルス感染症の影響による学校休業や利用自粛により利用人数が減少傾向にあ
る。

No

事業名

内容

確保方策等

区分

特記事項

(3) 放課後子供教室の実施計画　≪単位：校≫

区分

目
標
事
業
量

区分

区分

量の見込み

目標整備量

実績

目

標

事

業

量

新型コロナウイルス感染症の影響による学校休業や利用自粛により利用人数が減少傾向にあ
る。

(2) 一体型の放課後児童クラブ及び放課後子供教室の目標事業量　≪単位：校≫

実
績

特記事項 実施計画どおり開設できている。

実
績

特記事項
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② 幼児期の教育・保育の提供体制 進捗管理シート 
 

 
 

14 担当部署 計画書掲載ページ

保育課 P　６７

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

158 154 150 150 147

285 285 285 285 285

特定教育・保育施設 55 55 55 55 55

確認を受けない幼稚園 230 230 230 230 230

162 171

特定教育・保育施設 67 68

確認を受けない幼稚園 95 103

No

事業名

内容

確保方策等

区分

量の見込み

確保方策

特記事項

実　績

１号認定

満３歳以上で保育の必要性がなく、幼児教育のみを希望する就学前児童
（対象施設：幼稚園、認定こども園）

児童人口の減少とともに１号・２号認定の教育・保育の見込み量も減少傾向にありますが、現在
の経済情勢や社会情勢などから３号認定の教育・保育の見込み量はあまり減少しないものと考
えられることから、この階層の受け入れ体制の確保を優先に努めていきます。

１号認定　≪単位：人（実人数）≫
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15 担当部署 計画書掲載ページ

保育課 P　６７

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

850 830 810 805 790

教育ニーズ 0 0 0 0 0

保育ニーズ 850 830 810 805 790

1,085 1,085 1,085 1,085 1,085

特定教育・保育施設 1,085 1,085 1,085 1,085 1,085

認可外保育施設  0 0 0 0 0

842 814

特定教育・保育施設 842 814

認可外保育施設  0 0

特記事項

No

事業名 ２号認定

内容
満３歳以上の保育を必要とする就学前児童
（対象施設：保育所、認定こども園）

確保方策等
児童人口の減少とともに１号・２号認定の教育・保育の見込み量も減少傾向にありますが、現在
の経済情勢や社会情勢などから３号認定の教育・保育の見込み量はあまり減少しないものと考
えられることから、この階層の受け入れ体制の確保を優先に努めていきます。

２号認定　≪単位：人（実人数）≫

区分

量の見込み

確保方策

実　績
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16 担当部署 計画書掲載ページ

保育課 P　６７

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

77 75 73 72 70

157 157 157 157 157

特定教育・保育施設 119 119 119 119 119

特定地域型保育事業所 12 12 12 12 12

認可外保育施設  26 26 26 26 26

61 59

特定教育・保育施設 28 39

特定地域型保育事業所 14 12

認可外保育施設  19 8

令和2年 令和3年 令和4年 令和5年 令和6年

389 383 376 367 359

487 487 487 487 487

特定教育・保育施設 411 411 411 411 411

特定地域型保育事業所 26 26 26 26 26

認可外保育施設  50 50 50 50 50

391 372

特定教育・保育施設 359 325

特定地域型保育事業所 18 25

認可外保育施設  14 22

確保方策等
児童人口の減少とともに１号・２号認定の教育・保育の見込み量も減少傾向にありますが、現在
の経済情勢や社会情勢などから３号認定の教育・保育の見込み量はあまり減少しないものと考
えられることから、この階層の受け入れ体制の確保を優先に努めていきます。

No

事業名 ３号認定

内容
満３歳未満の保育を必要とする就学前児童
（対象施設：保育所、認定こども園、地域型保育所）

特記事項 令和２年度に２つの特定地域型保育事業所（小規模保育事業所）を認可した。

３号認定　１・２歳児　≪単位：人（実人数）≫

区分

量の見込み

確保方策

実　績

特記事項 育児休業明け入所予約制度を導入し、受け入れ体制の強化を図った。

３号認定　０歳児　≪単位：人（実人数）≫

区分

量の見込み

確保方策

実　績


